Geachte heer, mevrouw,
Via deze weg wil ik u ervan op de hoogte stellen dat het vanaf 1 december 2022 niet langer mogelijk zal zijn om uw medicatie af te halen bij Huisartspraktijk Mheer. 
Na 2 jaar de verstrekking van medicatie voor hun patiënten met veel zorg en toewijding te hebben georganiseerd, zal de praktijk van de familie Debets zich weer geheel richten op de huisartsengeneeskunde. 
De farmaceutische zorg is in januari 2020 al overgedragen aan Apotheek Margraten, maar vanaf 1 december van dit jaar zal Huisartspraktijk Mheer ook geen rol meer hebben in de geneesmiddelverstrekking.
Voor het afhalen van uw geneesmiddelen vanaf 1 december bieden wij u de volgende mogelijkheden:
1. Apotheek Margraten
President Kennedystraat 21
6269 CA Margraten
Openingstijden: maandag t/m vrijdag van 08.30 – 12:30 uur en 13:00 – 17:30 uur

2. Uitgifte-automaat in Sint Geertruid
Burgemeester Wolfsstraat 3
6265 AA Sint Geertruid
Openingstijden: alle dagen, 24 uur per dag
Onze uitgifte-automaat in Sint Geertruid wordt dagelijks aan het einde van de dag bevoorraad, zodat dagelijkse medicatie vanaf 17:30 uur daar kan worden afgehaald. U ontvangt hiervoor een persoonlijke code op uw e-mail of mobiele telefoonnummer. Om gebruik te kunnen maken van onze uitgifte-automaat, moet deze contactinformatie bij ons bekend zijn. 
Wilt u gebruik maken van onze uitgifte-automaat?
U kunt hiervoor het bijgeleverde formulier invullen en inleveren bij onze apotheek in Margraten of posten in de brievenbus naast de uitgifte-automaat in Sint Geertruid.
Mocht u niet in staat zijn om uw medicatie in Margraten of in Sint Geertruid af te halen, bestaat er ook een mogelijkheid om deze bij u thuis te bezorgen.  

We hopen met deze verandering meer duidelijkheid te scheppen wat betreft de levering van uw medicijnen en u meer ruimte te bieden in het tijdstip waarop u medicatie kunt afhalen. We bedanken de familie Debets voor hun betrokkenheid bij de verstrekking van uw medicatie in de afgelopen jaren en blijven intensief samenwerken om de zorg voor u als patiënt zo goed mogelijk te organiseren.
Heeft u vragen over de levering van uw medicijnen na 1 december?
Neem gerust contact op met onze apotheek via het telefoonnummer 043-458 8600 of per e-mail via apotheekmargraten@ezorg.nl. 

Met vriendelijke groet,
Paul Peeters, apotheker
Apotheek Margraten

